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2. Copia | completa al qguadern.
* L'esquelet esta format pels ..., es cartilagsiles ... * Lesarticulacions . ens permeten realitzar movis
o L' serveix per . el cos, per facilitarne els movi- ments amplis, i les ..., moviments petits.
ments | per  als drgans interns, * Els  generen movimant en

* Al cap hi ha els ossos dael . i els os508 de |a cara. Els misculs estan agafats als 0ss0s par mitja dels ...

El mdsculs que fan moviments contraris s'anomenen

* Ellloc on s'uneixen dos ossas s'anomena ., Poden
sar moblls, . o fixes,

3. Veritable o fals.
Copia les afirmacions segiients. Indica quines s6n fal-  « El conjunt format per les vértebres lumbars, les cos-
%85 | escriu-les correctament: telles | el peronéd forma la caixa tordcica.
= Eis lligaments unelxen els musculs en una articulacio = El biceps, o triceps | 8l quadriceps sén misculs de
maobil. les extremitats.
* Les ditimes vertebres estan soldades de manera * Tots els cssos del cos son de la mateixa grandaria

que formen dos cssos: el sacre | al cocclx, amb forma difarent,



Q&Mimlesin'-crtges.legeixlsfmsesicomesto.

v Alaimatge s'h veu una
luxacid

v La imatge mostra una

fractura.

a. Quina diferencia hi ha entre el que s'hi veu a cadascuna?

b. Amb quina frase relacionaries cada imatge?
¢. Quin 038 © quing css0s estan trencats en la imatge de ls fractura?

d. Quina articulacid esta afectada en la imatge de 1a luxacid?



